

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a 2023. április 20. napján tartott nyilvános üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2023. április 20. napján 14 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Közös Hivatal nagyterme

Jelen vannak:

Feuerbach Szabolcs polgármester
Gulyás Ildikó képviselő
Juhász Zsuzsanna képviselő
Lehőcz Margit képviselő
Szőke Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző
Györe Erika jegyzőkönyvvezető

Feuerbach Szabolcs polgármester: megállapítja, hogy a testületből **5 fő jelen van**, Kovács Gábor alpolgármester és Czigler Nikoletta képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy az ülés összehívása e-mailon keresztül történt. Megkérdezte van-e valakinek javaslata a napirenddel kapcsolatban.
Mivel kérdés, kérdés nem hangzott el javasolja a kiküldött napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **5 igen szavazattal, 0 tartózkodással és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

1. Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
Előterjesztés: szóbeli

2. Belső ellenőri jelentés

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
Előterjesztés: írásbeli

3. Posta működésével kapcsolatos tájékoztató

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
Előterjesztés: írásbeli

4. Egyebek

1.Napirendi pont

Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: szóbeli

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy max. 186 m³ tűzifára lehet benyújtani a pályázatot, aminek lenne kb. 200eFt körüli önereje. Eddig olyan 110m³ körül kaptak csak támogatást. Javasolja, hogy adják be idén is a támogatásra a kérelmüket, mert kb. 100 családnak tudnak ezzel egy kis segítséget nyújtani. Ismerteti határozati javaslatát és kéri elfogadását.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

10/2023./IV.20./számú határozat

Szakály község Önkormányzatának képviselő-testülete részt kíván venni a „települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag-vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás” programban, amellyel kapcsolatban az alábbiakról nyilatkozik:

- a) a várható szállítási költséget és a tűzifa 2.000 Ft + Áfa /erdei m³ önerejét (max. 472.440,- Ft) költségvetésén belül biztosítja,
- b) a szociális tűzifát rendeletében foglaltak szerint osztja ki az arra rászorulóknak,
- c) a szociális tűzifát átvevőktől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2023. április 28.

Felelős: Feuerbach Szabolcs polgármester

2. Napirendi pont

Belső ellenőri jelentés

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

Feuerbach Szabolcs polgármester: átadta a szót a jegyzőnek

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: elmondja, hogy 2022. évben az anyakönyvvezető munkáját ellenőrizték belső ellenőrzés keretében. Az erről készült jelentést mindenki írásban megkapta, semmilyen hibát, észrevételt nem fogalmaztak meg, tehát nem volt szükség semmilyen intézkedésre sem. A testületnek ezt a jelentést el kell fogadnia, más teendő nincs ezzel kapcsolatban.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy véleménye szerint az anyakönyvvezető ezért a hibátalanul végzett munkájáért megérdemelne egy dicséretet és köszönetet, hogy tudja szükség van továbbra is a munkájára.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: elmondja, hogy Györe Erika anyyakönyvvezető pontos, precíz munkáját dicséret illeti, a többi település anyyakönyvvezetője is tőle tanulta meg a szakmát, rendszeresen, több alkalommal is segíti a munkájukat, amiért köszönet jár neki.

Györe Erika: megköszönte a munkáját dicsérő, megköszönő szavakat.

Feuerbach Szabolcs polgármester: javasolja a belső ellenőri jelentés elfogadását.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

11/2023./IV.20./számú határozat

Szakály község Önkormányzatának képviselő-testülete a 2022. éves összefoglaló belső ellenőri jelentést elfogadta.

3. Napirendi pont

Posta működtetésével kapcsolatos tájékoztató

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

Előterjesztés: szóbeli

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy a posták bezárásával kapcsolatban naponta változnak az információk. Nemrég egy partneri programról kapott tájékoztatást, mely szerint az 1000-1500 fő alatti településeken átalakítják a postai szolgáltatást. Nem szűnne meg teljesen, mert a kézbesítés továbbra is megmaradna, de a többi szolgáltatást külföldi mintára ki akarják szervezni vállalkozóknak. Tárgyaltak több vállalkozóval is, de nem vállalták ezt fel. Megkeresték ezzel a lehetőséggel az önkormányzatokat is, adnának havi 232eFt támogatást az alapszolgáltatás biztosításához, de ezt az önkormányzatok sem tudják felvállalni abban a formában, ahogy ezt a kiküldött megállapodás tartalmazza. A következő lehetőség pedig a mobil postai szolgáltatás bevezetése lenne, ahol már ez működik ott nagyon dícsérik, így nem kellene ettől félni egyáltalán, hiszen kényelmes, tiszta és gyors megoldás lenne. A kiküldött szerződés tervezetét mindenki elolvashatta, rengeteg szankciót fogalmaznak meg benne 30 oldalon keresztül, így ez biztosan nem vállalható fel. A TÖOSZ gyűlésen is ez volt a téma, és egyetértettek abban, hogy az önkormányzatoknak ezt nem szabad felvállalnia, aláírnia, mert felháborító előírásokat tartalmaz, nincs rendesen kidoigozva sem a megállapodás.

A korábban tervezett épület felújításra is megérkeztek az árajánlatok, amelyek szerint a szükséges felújítás, átalakítás 4-4,5 millió forintba kerülne, ezt most az önkormányzat nem tudja bevállalni. A Takarékszövetkezet épületét sem tudjuk 15 millióért megvásárolni, pedig az az épület megfelelő lenne a gyógyszertár számára, és ott maradhatna továbbra is az ATM, amire szintén nagy szükség van. Lehetőség lenne bérelni havi 60eFt összegért az épületet, és akkor ott lehetne a gyógyszertár és az ATM is maradhatna, mert annak áthelyezése is több millió forint lenne. Ha megkötjük velük a bérleti szerződést, akkor nem adják el az épületet. Jelenleg ez lenne a legjobb megoldás.

A Postával további egyeztető tárgyalásokat kell még folytatni, és csak utána lehet ezzel kapcsolatosan a döntést meghozni. A kapott információk szerint idén még nem

fog változás történni, addig pedig dönteni sem kell ez ügyben, így ez most csak egy tájékoztató volt a postai helyzettel kapcsolatban.

Szóke Ferenc képviselő: megkérdezte, hogy mi kerül ennyibe a felújításnál?

Feuerbach Szabolcs polgármester: a klíma fűtés kialakítása, nyílászárók cseréje, gipszkartonozás, festés, vizes blokkok felújítása ezek nem kis költséget jelentenek a mai árak és munkadíjak mellett.

Juhász Zsuzsanna képviselő: meglepő, hogy nincs pénz a felújításra, nem érti miért nincs erre pénz, amikor mindig elhangzik, hogy milyen jól áll anyagilag az önkormányzat?

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy a költségvetés tárgyalásakor már tudták, hogy nem lesz rá pénz, de a képviselő asszony nem vett részt azon az ülésen, így ezért nincs róla tudomása. Jelentősen megemelkedtek a kidások, a rezsiköltségek, az intézményeket sem zárták be, működött minden eddig is. Nincs kifizetetlen számla, és a pályázatokhoz szükséges önrész is rendelkezésre áll. De felújításra már nem maradt pénz, ezért is javasolja a bérletet inkább.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy nem szívesen támogatja a bérletet, inkább meg kellene venni az épületet. Megkérdezte, hogy ha az önkormányzat átvonná a postát az hogyan működne? Véleménye szerint kell a posta és a gyógyszertár is, hogy élhető maradjon a falu.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy saját alkalmazottal működhetne, van erre alkalmas szakályi ember, a posta adna ehhez havi 232eFt támogatást. De várják meg a posta végleges álláspontját előbb, addig nem kell tenni semmit, persze valamennyire fel kell majd akkor is újítani az épületet, mert nagyon leromlott állapotban van. A gyógyszertár viszont rövid időn belül megvalósulhatna a bérlettel.

4. Napirendi pont Egyebek

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy kevesebb férfi közmunkás van most, és a sok eső miatt kicsit megcsúsztak a fűnyírással. A szennyvizesek is türelmet kérnek, de a sok eső miatt nem tudják a helyreállításokat megfelelően elvégezni. Az ünnepek alatt feltörték a ravatalozót, a zárat azóta megjavították. Folyamatban van a veszélyes fák kivágása, több helyen ez mindenképpen szükségessé vált. Megrendezésre kerül Simontornyán a „Vár a megye” nap, amin az Értéktár Bizottság és a Népi Hagyományokat Őrző Egyesület szeretné a községet képviselni.

Volt egy közművelődési ellenőrzés, ahol találtak hibákat, ezeket ki fogják majd javítani.

A közfoglalkoztatás keretében folyik a veteményezés, a kertek művelése.

Megérkezett az új falubusz is, aminek lesz majd egy hivatalos, ünnepélyes átadása kb. két hét múlva. A pályázatok folyamatban vannak, az önrészt biztosítani tudjuk ezekhez, műfüves pálya felújítása, Tájház tető felújítása, és egy út kialakítása. A konyha tető pályázat tartalék listán van, de elképzelhető, hogy támogatott lesz még

az is. A sportpark kialakításos pályázat kidolgozás alatt van. Szeretné idén a Flórián szobor felújítására benyújtani a pályázatot.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy vett-e fel az önkormányzat új dolgot?

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy igen. Szükség volt még egy sofőrre, mert a tanyagondnok egyedül nem tud minden feladatot ellátni, és ezt a költséget megengedte a költségvetés.

Juhász Zsuzsanna képviselő: véleménye szerint a költségvetést érintő kiadásokról kellene a képviselő-testületnek is szavaznia.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy a képviselő asszony a költségvetés tárgyalásakor egyetlen évben sem volt jelen az ülésen, így nem is tudhatja, hogy mi hangzott el ezzel kapcsolatban.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy megnézte az SzMSz-ben, hogy mikor és mihez van joga a képviselőnek. Joga van a döntések előkészítésében részt venni, döntést hozni, a végrehajtást ellenőrizni. Ő pedig hiába kérte a leletárt nem nézhette meg. Nem akar rosszindulatú lenni, de az SzMSz-ben nem szerepel a Hőgyészi Közös Hivatal, ezt javítani kellene, módosítsák a rendeletet.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: elmondja, hogy 03.31-ig elkészült a leltár, amit majd a belső ellenőr fog megvizsgálni, ellenőrizni, ahogy kérte a testület. Ha szükséges lesz a módosítás akkor azt majd a következő ülésre előkészítik.

Elmondja, hogy a Hermelin Társulás megalakulása miatt szükségessé vált a Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal SzMSz-ének a módosítása, változott a bank, és a könyvelés miatt belekerülnek új kormányzati funkciók, feladatok. Ezt a minden településnek el kell fogadnia.

Feuerbach Szabolcs polgármester: ismerteti határozati javaslatát.

A képviselő-testület **5 igen szavazattal, 0 tartózkodással és ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

12/2023./IV.20./számú határozat

Szakály Község Önkormányzat képviselő-testülete az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Felkéri a jegyzőt a szabályzat egységes szerkezetbe foglalására.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Feuerbach Szabolcs polgármester: mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 14 óra 50 perckor bezárta.

K.m.f.t



Feuerbach Szabolcs
polgármester



Tokainé dr. Mézes Mária
jegyző